From: Xpnuatodotikd Epyadeia NAA <fi.agrotikianaptixi@mou.gr>
Sent: Tuesday, May 28, 2024 3:41 PM
Subject: AtaB£c1poc¢ TPoUTOAOYLOUOG XPNUATOSOTIKWY EpYaAeiwv

KaAnonépa oag,
Avadopika pe tov mpolmnoAoylopd twv XE tou MAA, Ba BEAape Vo CNUELWOOUUE Ta €ENAG:

Tapeio Eyyunoswv Aypotikng Avantuéng (TEAA)
AopBavovtag umoyn to ouvolilkd UPog Savelwv mou €xouv N&N xopnynBel, o tpolmoAoylopog Tou
TEAA &ev avapévetal va e€avtAnBel HéxpL To TEAOG TNG TPOYPAUOTLKAC TIEPLOSOU.

Tapeio Mwkpwv Aaveiwv Aypotikrg Emyxetpnuatikotntog (TaMAAE)

Méypt tig 31-03-2024 eixav cupBactomnolnBet Saveta OPoug nepinouv 33.000.000 € kot péxpl Tic 10—
05-2024 eiyav AdaPet apyikn €ykplon Savelo UPoug mepimou 41.500.000 € (ota omoia
ouunephappavovtal kot ta Savela mou sixav cuppactonownBet), evw to Tapeio €xel Suvatdtnta
xopnynong daveiwv taéng peyéBoug 100.000.000 €. Emtiong, oto MNM2KE eiyav kataxwpnBel péxpLtig 10—
05-2024 aBpolotikd 4.681 altioeLg ou avtlotolyouv o davela UPoug 110.000.000 €. TG ALTAOELG
QUTEG oupmeplapBavovtal kot oL attioelg daveiwv mou Adn éxouv eykplBel N cupPBaciomolnBe,
altioelg daveiwv amd tov (610 TEALKO ATIOSEKTN TIPOC TIEPLOCOTEPEC ATIO Hia TPATE(EG KAL ALTHOELG
Saveiwv yla TI¢ omnoleg dev €ylve ektapisuon.

ATO Ta Mapandavw MPoKUMTEL OTL N {tnon yla To XE pikpodaveiwv eival dlaitepa avénpévn, alhda
UTLAPXOUV OKOMA ETOPKELG SLABECLUEG TILOTWOELG OTO Tapelo.

—/11/

Av UéAete va mpootedeite 1 va ameyypaeite amod thv Alota KoLvormoinang, moupakoAw va armooTteiAeTe unvuua
nAektpovikou tayudpoueiou (mail) otnv dievduvon fi.agrotikianaptixi@mou.gr. 2TnV MEPIMTWON EYYPAPNG OUC
otnv Alota amodekTwV WUaG Kol yla TV KaAUtepn Olaxeipion mAnpogoplwv, mépav tng Stevduvong tou
nAektpovikou tayudpoueiov mou emBuueite va AauBavete thv mAnpopopnaon, Sa NTav xprioylo Vo aVapEPETE
TO OVOUOTENWVULO O0G KL TNV LOLOTNTA OAC WG EUTTAEKOUEVOG (POPEQC.

From: Xpnuatodotikd EpyaAeia NAA <fi.agrotikianaptixi@mou.gr>
Sent: Saturday, April 20, 2024 11:31 AM
Subject: AtaB£o1puog TPoUTTOAOYLOUOG XPNUATOSOTIKWY EpYaAeiwv

KaAnuépa cacg,

To televutaio xpovikd Slaotnua, mopotnpeitol pia afefaldtnta amd TNV MAEUPA TWV TEALKWV
armoSeKTWY Kal Twv HeAeTnTtwv Ocov adopd tov Slobéoipo mpoumoloylopd twv Tapsiwv Twv
Xpnuatodotikwy Epyaleiwv (XE) tou MAA 2014-2022. Mo va avtipetwritoBetl avth n ebAoyn avnouyia
TwV TEALKWV artodektwv / pedetntwy, Ba B€Aape va Kablepwoou e pia mikovwvia n omoio Oa adopd
QTTOKAELOTLIKA 0To UYog Tou Staboipou mpolmoloylopol Twy dUo Tapeiwv twv XE, avetdptnta and
omoladnmnote AAAn enikolvwvia ou Ba adopd oto Beouikd AAioLlo kal otnv Asttoupyia twv XE.

H ouvelodpopd tou MAA 2014-2022 oto kaBe Tapeio yivetal e TUNUATIKEG TTANPWUEG (660€Lg), Omou
N KABe TUNUATIKN TANPWHN dev pumopel va urtepPet to 25% Tou cUVOALKOU TTOGOU TWV CUVELGHOPWV
(ouvoAikou poimoAoylopou) mou €xet deopeuBel yia to kaBe XE. Apa, prnopouv va 608ouv og kABe
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Tapeio Touhdaylotov 4 S00€LG, eVw OE TEPLMTWON OMou N KaBe ddaon eival pikpdTepPn Ao to 6pLo Tou
25%, umopou va 60800V Kal teplocoTePEG SOTELG.

Y€ aUTO To MAaioLo, o SlaBéoipog polTToAoYLoUOC yia kKA Be Tapelo sival o e€AC:

Tapeio Eyyunoswv Aypotikig Avamntuéng (TEAA)
ZUVOALKOG poUmoAoyLopog 80 ex. €.

Adoelc:

1n 66on 20 k. €.

Jto TEAA, €va 1ooo tn¢ Taénc Twy 72 k. € mpoPAEneTal va xpnotomnotnBel wg eyyunon yla mapoxn
Sdaveilwv. E€attiag tng uPnAng LoxAsuong, To TOoO AUTO avTloTolxel o davela UPoug 480 ek. €.
Aappavovtog utoyn 1o ouvoAlko LY og daveiwv mou €xouv N8N xopnynOei, o MPOUTOAOYLOMOES
tou TEAA 8gv avapévetal va e§avtAnBeil pHEXPL TO TEAOG TNG TTPOYPOAHUATIKAG TEPLOSOU.

Tapeio Mkpwv Aaveiwv Aypotikig Emyetpnuatikotntag (TaMAAE)
JUVOALKOG poUToAoyLopog 61,5 ek. €

Adoelc:

1n 860n 5,375 k. €

2n 660on 5,375 ek. €

3n 660on 5,375 k. €

4n 66on 11,825 ek. €

210 TaMIAAE, éva tood tng Taéng twv 59 ek. € mpoPAénetal va xpnotpomnolnBel yia mapoyn daveiwv,
€MIEOTNONG EMLTOKIOU KAl CUMBOUAEUTIKAG UTtOOTHPLENG. AapBavovtag umoyn otL oe KABe SAveLo TTou
Sidetat péow tou XE to TAMIAAE GUUMETEXEL e TTOOOOTO 50% Kal cuvuTtoAoyilovtag tnv emdotnon
ETUTOKIOU KOl TNV CUMPBOUAEUTIKA UTIOOTAPLEN, TO TTOOO TwV 59 K. € avtiotowel oe davela TaENg
pey€Boug 100 ek. €.

Aappavovtag untoPn ot €xouv ndn xopnynOet oto Taueio 27,95 ek. € and ta cuvoAlka Stabéotua
61,5 ek. €, mpokUmTel OTL umApxouv Olabéoipol mopol kal Sev mpoPAénetatl va e€avtAnBel o
npoUmoAoylopog tou Tapelou daueoa. Evoelktikd avadépoupe otL péxpt 31-12—-2023 eixav xopnynBeti
niepimou 33 ek. € og SAvela Kal oL TEooEPLS SOOELG TTou €xouv fdN KataPAnOel emapkolv yla mepimou
47 ek. €, eV eMIONAivoU e KaL TTAAL OTL To Tapelo £xeL SuvatotnTa ylo xoprnynon daveiwv cuvoAikol
Uoug nepimou 100 k. €.

Ye mepimtwon o6mou amaltnBOsl n xopriynon véog &dong yio kamoto amnd ta Svo Toapeia, Oa
evnuepwOeite pe vedTtepo VU P Yo Tov Slabéatpo ipolmoloylopd tou kaOe Tapsiov. MExpL ToTE,
LoXUouv ta 6oa avadpEPOUE MAPOUTTAVW YLOL TOUG SLaB£oLoUG PO UTOAOYLOOUG TWV TapEiwV.

EuxoploTOUHE TTOAU.

—//1/

Av 9éAete va mpootedeite 1) va ameyypaeite armo tnv AloTa KOLVomoinarng, mapakaAw Vo amooTEIAETE unvuua
nAektpovikoU tayudpoueiov (mail) otnv dievduvon fi.agrotikianaptixi@mou.qgr. TNV MEPIMTWAN EYYPAPNS TUC
otnv Alota amobekTwV UG Kalyla TNV KAAUtepn Stayeipion mAnpo@opilwv, mépav ¢ Stevduvone tou
nAektpovikoU tayudpoueiouv mou emduueite va AauBavete tnv mAnpo@dpnon, Ga Nntav xprHouo va aVapePETe
TO OVOUQTENMWVUUO CAG KAL TNV LOLOTNTA 0AC WE EUTAEKOUEVOG POPENG.
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